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Fehlermeldung 7?7

Scenario:
m In einem Part wird ein Korper erzeugt.
m Der Korper wird kopiert und in einem anderen, neuen Part als Result with Link
eingeflgt.
m Danach soll der Kérper verschoben/gespiegelt werden.

Die unten aufgefuhrte Fehlermeldung (englisch/deutsch) erscheint.

Frage: Was bedeutet sie und was haben die beiden Alternativen als Ergebnis ?
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ﬂ_{. . Anstatt der direkten Unwandlung gines Inmparts wird empFohlen, das Kontextmeantl
2 Geometrisches 'Position hinzuFigen' auf den Yolumenkérper anzuwenden, oder, wenn dies bereits erfolgte,
- die gewiinschte Umwandiung auf den positionierten Import anzuwenden.
- :.# KQEDEL.Z Soll die konwertierung Fortgesetzt {1a" anklicken) oder der Empfehlung entsprochen werden (Mein' anklicken)?
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Instead of directly transforming an import, we recommend you to apply the Add Position contextual command onto the salid.

Then, the required GSD transformation must be applied on the axis system of the Positioning Set.
Do you want to go on with the transformation {dick Yes) or quit the command and follow our recommendation {dick Ma) ?
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